Zeiss Victory Pocket - 10x25 T*

Hersteller: Zeiss

Modell: Victory Pocket Kaliber: Sonstige

Zustand: Frei erhältliche Waffe

Artikelnr.: 284629 5490789

738,00 EUR*

Beschreibung:

Das ZEISS Victory Pocket ist ein wahres Leichtgewicht unter den Hochleistungsferngläsern und bietet Ihnen die Möglichkeit, die Natur in ihrer ganzen Pracht zu erkunden, egal ob bei einem gemütlichen Spaziergang im Park oder einer anspruchsvollen Wandertour. Mit seiner beeindruckenden 10-fachen Vergrößerung und dem kompakten Taschenformat ist es ideal für die Vogel- und Naturbeobachtung unterwegs.

Highlights:

Erleben Sie gestochen scharfe Bilder und verpassen Sie keinen Vogel mehr mit der 10-fachen Vergrößerung und der hochwertigen ZEISS T*-Mehrschichtvergütung. Das Fernglas bietet eine hervorragende Abbildungsleistung und ein großes Sehfeld, damit Sie auch bei schnellen Bewegungen keine Details verpassen.

Handlich und platzsparend: Das Victory Pocket ist besonders kompakt und lässt sich leicht zusammenfalten, sodass es problemlos in jede Tasche passt. Dank seiner optimierten Bedienung mit nur einer Hand haben Sie immer die volle Kontrolle, egal wo Sie sich befinden.

Robust und wasserdicht: Hergestellt aus hochwertigen Materialien und mit einer 100%igen Wasserdichtigkeit sowie Stickstofffüllung ausgestattet, ist das Victory Pocket für den Einsatz unter extremen Bedingungen gerüstet. Die Gummiarmierung sorgt für Stoßfestigkeit und Schutz der hochwertigen Optik im Inneren. Innovative LotuTec®-Beschichtung: Die LotuTec®-Beschichtung auf den Objektivund Okularlinsen sorgt dafür, dass Wasser und Schmutz einfach abperlen und Sie weniger Zeit mit Reinigung verbringen müssen. So können Sie sich voll und ganz auf Ihre Beobachtungen konzentrieren.

Technische Daten:

Vergrößerung: 10x

Objektivdurchmesser: 25 mm

Austrittspupillendurchmesser: 2,5 mm

Dämmerungszahl: 15,8 Sehfeld auf 1000 m: 105 m Subjektiver Sehwinkel: 60° Nahstellgrenze: 1,9 m

Dioptrienverstellbereich: +3 bis -3 dpt Austrittspupillenabstand: 16,5 mm

Pupillendistanz: 34-74 mm

Objektivtyp: FL

Prismensystem: Schmidt-Pechan LotuTec® / Stickstofffüllung: Ja / Ja Wasserdichtigkeit: 100 mbar Funktionstemperatur: -25 bis +63 °C

Abmessungen (Länge x Breite): 112 mm x 100 mm

Gewicht: 290 g

Sonstiges:

Das ZEISS Victory Pocket ist ein wahres Leichtgewicht unter den Hochleistungsferngläsern und bietet Ihnen die Möglichkeit, die Natu in ihrer ganzen Pracht zu erkunden, egal ob bei einem gemütlichen Spaziergang im Park oder einer anspruchsvollen Wandertour. Mit seiner beeindruckenden 10-fachen Vergrößerung und dem kompakten Taschenformat ist es ideal für die Vogel- und Naturbeobachtung

Trighinghis. Erleben Sie gestochen scharfe Bilder und verpassen Sie keinen Vogel mehr mit der 10-fachen Vergrößerung und der hochwertigen ZEISS T*-Mehrschichtvergütung. Das Fernglas bietet eine hervorragende Abbildungsleistung und ein großes Sehfeld, damit Sie auch bei schnellen Bewegungen keine Details verpassen.

Handlich und platzsparend: Das Victory Pocket ist besonders kompakt und lässt sich leicht zusammenfalten, sodass es problemlos in jede Tasche passt. Dank seiner optimierten Bedienung mit nur einer Hand haben Sie immer die volle Kontrolle, egal wo Sie sich

Robust und wasserdicht: Hergestellt aus hochwertigen Materialien und mit einer 100%igen Wasserdichtigkeit sowie Stickstofffüllung

ausgestattet, ist das Victory Pocket für den Einsatz unter extremen Bedingungen gerüstet. Die Gummiarmierung sorgt für Stoßfestigkeit und Schutz der hochwertigen Optik im Inneren.

Innovative LotuTec®-Beschichtung: Die LotuTec®-Beschicht Schmutz einfach abperlen und Sie weniger Zeit mit Reinigung verbringen หนึ่งรังค์เจริงสังกายหัดใจอังคับ ข้ายเกิดใช้สู่คือ สังโาคิร์ยิสัง สังโาคิร์ยิสัง สังโาคิร์ยิสัง สังโาคิร์ยิสัง Marburg Beobachtungen konzentrieren. Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de Beobachtungen konzentrieren. Technische Daten:

Vergrößerung: 10x Objektivdurchmesser: 25 mm Austrittspupillendurchmesser: 2,5 mm Dämmerungszahl: 15,8 Sehfeld auf 1000 m: 105 m

Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

www.knappworst.com